競争資金・不正防止　誓約書（業者用）
誓約書

　公的研究費による取引について、以下の項目を遵守する旨を誓約いたします。

１．公的研究費等による受注業務において、公的研究費等が国民の貴重な税金で賄われていることを十分理解し、社会医療法人北海道循環器病院の規則・規程等を遵守し、不正に関与いたしません。

２．公的研究費等による受注業務において、社会医療法人北海道循環器病院「競争的資金等研究費の適正管理規程」に則り、証憑書類の整備及び不正防止等に協力し、内部監査、その他調査等において取引帳簿の閲覧や提出等の要請に応じることを約束いたします。

３．当法人構成員から不正な行為等の依頼があった際には、社会医療北海道循環器病院の通報窓口に連絡することを約束いたします。

４．上記規則・規程等に違反して不正を行った場合は、取引停止、社会医療北海道循環器病院や公的研究費等の配分機関による処分、および法的な責任を負担することを承知いたします。

平成　　　年　　　月　　　日
社会医療法人北海道循環器病院　理事長　殿

（所在地）

（社名または法人名）
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